

总理、防长、外长一肩挑

避免提前选举力保政府,以色列总理内塔尼亚胡拼了

受以色列国防部长利伯曼辞职触动,总理内塔尼亚胡面临提前举行议会选举的压力。内塔尼亚胡18日说,在国家安全受威胁时提前选举“没有必要”,将竭尽全力维持执政联盟、避免政府垮台。为此,内塔尼亚胡宣布自己兼任国防部长。此外,他还同时身兼外交部长等职务。



18日,在以色列特拉维夫,以色列总理内塔尼亚胡召开新闻发布会。 新华/路透

多个政党呼吁提前选举 执政联盟议席逼近底线

因不满内塔尼亚胡政府与加沙地带巴勒斯坦武装组织达成停火,以色列国防部长利伯曼14日宣布辞职。在利伯曼看来,停火是“向恐怖主义投降”。他同时反对政府允许卡塔尔向加沙地带提供1500万美元援助。

12日以来,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)等加沙地带武装组织向以色列南部地区累计发射约460枚火箭弹和迫击炮弹;以军出动战机和坦克打击加沙地带约70个目标。在埃及政府斡旋下,以方和加沙地带武装组织13日同意停火。

利伯曼是“以色列是我们的家园”党领袖,该党在议会占据5席,他辞职致使执政联盟在以色列议会120个议席中所占席位减至关键性的61个。执政联盟另一成员、在议会占据8席的极右翼政党“犹太人家园”党随即要求让党首、教育部长贝内特接任国防部长,否则将退出执政联盟。同属这一党派的司法部长沙凯德在一份声明中说,让贝内特出任国防部长是让政府维持运转的“唯一正当理由”。

代表极端正统派犹太教徒利益的右翼政党沙斯党领袖、内政部长德里表示,联合政府的各大政党领袖必须尽快商定提前选举的日期。

对此,以色列总理内塔尼

亚胡16日拒绝了贝内特接任防长的要求。贝内特17日在接受一家电视台采访时说:“政府将不复存在,我们正朝议会选举迈进。没有其他替代方案。”执政联盟另一成员、在议会占据10席的中右翼库拉努党,先由财政部长卡隆领导。卡隆同样呼吁提前选举,认定现有执政联盟无法继续维持。

按美联社的说法,自1988年以来,没有一届以色列政府

能干满任期。议会提前选举要么是因为执政联盟遭遇危机,要么受政府总理利用,以增加连任机会。

现在提前选举时机不对 新一轮政治博弈启动

18日,内塔尼亚胡宣布自己兼任国防部长。目前,内塔尼亚胡还兼任以色列外交部长等职务。内塔尼亚胡当晚表示,以

列当前的安全局势特别复杂和敏感,“在这样的时刻,我们没有必要提前举行选举”。他说,提前举行选举是“不负责任的”做法,他正在尽一切努力解决当前联合政府面临的危机,避免提前举行选举。

内塔尼亚胡18日在内阁会议上说,1992年和1999年执政联盟瓦解,由利库德集团领导的政府继而倒台。从那以后提前举行的议会选举都以左翼工

党取胜收场,“我们需要竭尽全力避免错误”。

内塔尼亚胡领导的右翼政党利库德集团在2015年3月的议会选举中成为第一大党,内塔尼亚胡再度连任总理并受命组阁。内塔尼亚胡近几个月提及提前选举可能性,只是现在“时机不对”。

美联社解读,一来是因为签订加沙停火协议令内塔尼亚胡备受批评,尤其是来自利库德集团传统票仓以色列南部村镇工人阶层的批评;二来因为以色列警方2月建议检方就内塔尼亚胡牵涉的两桩贪腐案对总理提起诉讼,以色列总检察长正在考虑。

美联社报道,从表面看,利伯曼辞职是出于对政府停火的不满;实际上,这是以色列国内新一轮政治运作的开端。一些分析师说,内塔尼亚胡、利伯曼和贝内特吸引的选民类型大致相同。现阶段,利伯曼和贝内特试图打造强硬形象,凸显内塔尼亚胡的软弱,而内塔尼亚胡则将自己描绘为“负责任”“成熟”。

美联社援引现阶段民调结果报道,内塔尼亚胡领导的利库德集团可能仍将取得议会选举胜利,“以色列是我们的家园”党和“犹太人家园”党会进一步巩固和加强在议会中的地位。新一届选举定于2019年11月举行。据报道,如果选举提前,最早可能会在2019年3月举行。 综合新华社消息



第三届山东金融博览会暨金融+实体经济高峰论坛

优化金融生态 聚力高质量发展

山东金融博览会展馆

地点:舜耕国际会展中心(展会)

时间:11月23日11:00-11月25日14:00

主旨论坛

时间:2018年11月23日(周五)14:00

地点:山东大厦金色大厅

金融生态和新旧动能转换主题论坛

时间:2018年11月24日(周六)9:00

地点:山东大厦仁和厅

金融促进新旧动能转换和乡村振兴项目路演

时间:2018年11月24日(周六)10:00

地点:山东大厦莱芜厅

金融助力乡村振兴主题论坛

时间:2018年11月24日(周六)14:00

地点:山东大厦仁和厅